

TARIFARIO TASAS ACTIVAS Y PASIVAS



2025

BANCO ECONÓMICO



Contenido

1.	Tasas Activas	ت
1.1	Banca Empresa y Banca Mediana Empresa	3
1.2	Banca Empresa - DPF / Autoliquidables	3
1.3	Banca Personas	4
1.3.1	Consumo	4
1.3.2	Crédito Vehicular	
1.3.3	Crédito Vehicular Asalariados Premium	5
1.3.4	Crédito Vehicular Ecológico	5
1.3.5	Vivienda de Interés Social	5
1.3.6	Crédito Hipotecario	5
1.3.7	Crédito Vivienda Asalariados Premium	5
1.3.8	Crédito Hipotecario de Vivienda de Interés Social Asalariados Premium	5
1.4	Banca Mype	6
1.5	Banca Productiva	9
1.6	Tarjetas de Crédito	
1.6.1	Adelanto de Efectivo Tarjeta de Crédito	9
2.	Tasas Pasivas	10
2.1	Cuentas Corrientes	10
2.2	Caja de Ahorro	11
2.2.1	Tasa Regulada	11
2.2.2	Tasas No Reguladas	11
2.3	Depósitos de Clientes Institucionales	12
2.4	Depósitos a Plazo Fijo	12
2.4.1	Regulados	12
2.4.2	No Regulados	
2.4.3	Depósito a Plazo Fijo 180	12
2.4.4	Depósito a Plazo Fijo Flexible	13
2.4.5	Depósito a Plazo Fijo Titanium	
3.	Beneficio Clientes con Pleno y Oportuno Cumplimiento de Pago (CPOP)	13



1. Tasas Activas

1.1 Banca Empresa y Banca Mediana Empresa

				Capital de (Operaciones				
Monto en USD			Co	mercial – Serv	vicios (Pond	leración 100%	%)		
Tipo de Garantía	Hipotecaria Desde (%)	TEA (%)	TEAC (%)	Warrant / Prenda Desde (%)	TEA (%)	TEAC (%)	Personal / Quirografar ia desde (%)	TEA (%)	TEAC (%)
Banca Empresa									
>= 1,000,000	11,50	12,15	11,80	12,00	12,70	12,22	12,50	13,41	14,30
500,000 - 999,999	12,00	12,71	12,30	12,50	13,26	12,72	13,00	13,97	14,80
400,000 - 499,999	12,50	13,27	12,80	13,00	13,82	13,22	13,50	14,54	15,30
300,000 - 399,999	12,50	13,27	12,80	13,00	13,82	13,22	13,50	14,54	15,30
200,000 - 299,999	12,50	13,27	12,80	13,00	13,82	13,22	13,50	14,54	15,30
100,000 - 199,999	13,00	13,83	13,30	13,50	14,39	13,72	14,00	15,11	14,80
Banca Mediana Empresa	•	•	•	•		•	•		
>= 1,000,000	12,00	12,71	12,30	12,50	13,26	12,72	13,00	13,97	14,80
500,000 - 999,999	12,50	13,27	12,80	13,00	13,82	13,22	13,50	14,54	15,30
400,000 – 499,999	13,00	13,83	13,30	13,50	14,39	13,72	14,00	15,11	14,80
300,000 - 399,999	13,00	13,83	13,30	13,50	14,39	13,72	14,00	15,11	14,80
200,000 – 299,999	13,00	13,83	13,30	13,50	14,39	13,72	14,00	15,11	14,80
100,000 - 199,999	13,50	14,40	13,80	14,00	14,95	14,22	14,50	15,68	16,30

				Capital de	Inversión				
Monto en USD			Co	mercial – Ser	vicios (Pond	leración 100º	%)		
Tipo de Garantía	Hipotecaria Desde (%)	TEA (%)	TEAC (%)	Warrant / Prenda Desde (%)	TEA (%)	TEAC (%)	Personal / Quirografar ia desde (%)	TEA (%)	TEAC (%)
Banca Empresa									
>= 1,000,000	13,00	13,83	13,3	13,50	14,39	14,22	14,00	15,11	15,80
500,000 - 999,999	13,50	14,40	13,8	14,00	14,95	14,72	14,50	15,68	16,3
400,000 - 499,999	14,00	14,96	14,3	14,50	15,52	15,22	15,00	16,25	16,8
300,000 - 399,999	14,00	14,96	14,3	14,50	15,52	15,22	15,00	16,25	16,8
200,000 - 299,999	14,00	14,96	14,3	14,50	15,52	15,22	15,00	16,25	16,8
100,000 – 199,999	14,50	15,53	14,8	15,00	16,10	15,72	15,50	16,83	17,3
Banca Mediana Empresa						•			
>= 1,000,000	13,50	14,40	13,8	14,00	14,95	14,72	14,50	15,68	16,3
500,000 - 999,999	14,00	14,96	14,3	14,50	15,52	15,22	15,00	16,25	16,8
400,000 - 499,999	14,50	15,53	14,8	15,00	16,10	15,72	15,50	16,83	17,3
300,000 - 399,999	14,50	15,53	14,8	15,00	16,10	15,72	15,50	16,83	17,3
200,000 - 299,999	14,50	15,53	14,8	15,00	16,10	15,72	15,50	16,83	17,3
100,000 - 199,999	15,00	16,10	15,3	15,50	16,67	16,22	16,00	17,40	17,8

^(*) Las gerencias mantendrán su margen de aprobación de tasas de acuerdo a políticas para todos los casos que demuestren alta reciprocidad o pago de planillas en el Banco, Las tasas serán fijas durante el primer año, a partir del segundo año se cargará la TRE

1.2 Banca Empresa - DPF / Autoliquidables

		Bolivianos						Dólares					
Tipo de Garantía	Hipotecaria Desde	TEA (%)	TEAC (%)	Warrant / Prenda desde	Personal / Quirografar ia desde	Hipotecaria Desde	TEA (%)	TEAC (%)	Warrant / Prenda Desde	Personal / Quirografar ia Desde			
DPF / Autoliquidables	Tasa DPF + 3% (Min 9%)	9,55	10,80			Tasa DPF + 8% (Min 10%)	10,64	11,80					

La tasa mínima a aplicar corresponde a la moneda de origen del DPF



1.3 **Banca Personas**

1.3.1 Consumo

Producto	Garantía	Fja 1er, año	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del 2do, año	Fija 5 años	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del 6to, año
	Hipotecaria	16%	17,26	16,30	14% + TRE				
Consumo	Personal					19,99%	22,11	21,79	18% + TRE
Consumo	Quirografaria					19,99%	22,11	21,79	18% + TRE
	Quilografafia					20%(***)	22,12	21,80	-
Descuento por	Personal					17,99%	19,73	19,79	16% + TRE
Planilla	Quirografaria					17,99%	19,73	19,79	16% + TRE
DPF/ Autoliquidable	Garantía Autoliquidable	Tasa DPF + 3% (Min,9%)	9,55	10,80	9% + TRE (**)				
Crédito Consumo Asalariados 100%	Personal					19,99% (*)	22,11	21,79	19% + TRE
EAP	Quirografaria					19,99% (*)	22,11	21,79	19% + TRE
Asalariados	Quirografaria Montos menores a Bs, 13,999	17,99%	19,73	19,79	15% + TRE				
Premium	Quirografaria Montos mayores a Bs, 14,000	16,99%	18,56	18,79	15% + TRE				

- El plazo máximo para las operaciones a Tasa Fija es hasta 5 años (60 meses)
- Aplica la TRE cuando el plazo de la garantía no es igual al plazo de la operación crediticia, Para el caso de tarjetas de crédito ver el punto 1,8 Tarjetas de Crédito Aplica a QR Crédito

1.3.2 Crédito Vehicular

							Bolivia	anos					
			5	años		7 años							
Vehículos		Primeros				Banca Personas				Banca MyPe			
Verneuros	Seguro	12 meses desde	TEA (%)	TEAC (%)	Mes 13 en adelante desde	Primeros 12 meses desde	TEA (%)	TEAC (%)	Mes 13 en adelante desde	Primeros 12 meses desde	TEA (%)	TEAC (%)	Mes 13 en adelante desde
Nueva	Con seguro BEC (*)	-	-	-	-	11,49%	12,49	15,49	10% + TRE	12,49%	13,61	16,49	11% + TRE
Nuevo	Con seguro Externo	-	-	-	-	12,49%	13,61	16,49	11% + TRE	13,49%	14,74	17,49	12% + TRE
Usado	Con seguro BEC (*)	16,99%	18,77	20,99	16% + TRE	1	-	•	-	ı	1	-	-
Usado	Con seguro Externo	17,99%	19,95	21,99	17% + TRE	1	-	ı	-	ı	ı	-	-
Vol	nículo	3	3 años										
ven	iicuio	36 m	eses de	sde									
	u Vehículo 0 1 0%"		0,0%										

^(*) Se tienen 2 opciones: seguro mensual dentro del crédito y seguro anual póliza emitida dentro del Banco,



1.3.3 Crédito Vehicular Asalariados Premium

Solo es aplicable para personas que reciban su sueldo en el Banco

		Banca	Personas			Ba	пса МуРе				
Vehículo	Primeros 12 meses dede	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del 2do Año desde	1 año Desde	TEA (%)	TEAC (%)	Mes 13 en adelante desde			
	Con Seguro BEC (*)										
Nuevo de marcas conocidas	10,49% Fija	11,38	14,49	10% + TRE	12,49 %	13,61	16,49	10%+TRE			
Nuevo de marcas chinas, rusas e hindúes de importadoras conocidas	11,99% Fija	13,05	15,99	10,5%+TRE	12,99 %	14,17	16,99	10,5%+TRE			
Vehículo		Banca	Personas		Banca MyPe						
Verticalo	Con Seguro Externo										
Nuevo de marcas conocidas	11,49% Fija	12,49	15,49	11%+TRE	13,49%	14,74	17,49	11%+TRE			
Nuevo de marcas chinas, rusas e hindúes de importadoras conocidas	12,99% Fija	14,17	16,99	11,5%+TRE	13,99%	15,31	17,99	11,5%+TRE			

^(*) Se tienen 2 opciones: seguro mensual dentro del crédito y seguro anual póliza emitida dentro del Banco,

1.3.4 Crédito Vehicular Ecológico

Vehículo	7 años									
Verniculo	Primeros 12 meses desde	TEA (%)	TEAC (%)	Mes 13 en adelante desde						
Ecológico (eléctrico)	10% fija	10,84	14,00	9% +TRE						

1.3.5 Vivienda de Interés Social

Valor Comercial	Tasa Fija Anual	TEA (%)	TEAC (%)	Plazo
Igual o menor a UFV 255,000	5,50%	5,65	5,65	Hasta 1 año
De UFV 255,001 a UFV 380,000	6,00%	6,18	6,15	Hasta 3 años
De UFV 380,001 a UFV 460,000	6,50%	6,71	6,65	Hasta 5 años

1.3.6 Crédito Hipotecario

		Bolivianos								
Vivienda(*)		Banc	a Personas							
Terreno (15 años)	Primeros 12 meses desde	TEA (%)	TEAC(%)	Mes 13 en adelante desde	Primeros 12 meses desde	TEA (%)	TEAC (%)	Mes 13 en adelante desde		
	10.50%	11.05	10.80	9.00% + TRE	13,50%	14.40	13.80	12% + TRE		

^{(*) 15} años: Compra, construcción, refacción, remodelación, ampliación,

1.3.7 Crédito Vivienda Asalariados Premium

Solo es aplicable para personas que reciban su sueldo en el Banco.

Descripción	Primeros 12 meses desde	TEA (%)	TEAC (%)	Mes 13 en adelante desde	Plazo	Monto
Vivienda	9,99% fija	10,49	10,29	8,00% + TRE	20 años	80% financiamiento
Terreno	9,99% fija	10,49	10,29	8,00%+ TRE	15 años	80% financiamiento

1.3.8 Crédito Hipotecario de Vivienda de Interés Social Asalariados Premium

Solo es aplicable para personas que reciban su sueldo en el Banco,

Descripción	Valor Comercial	Tasa Fija	TEA (%)	TEAC (%)	Plazo	Monto
	Igual o menor a UFV 255,000	5,50%	5,67%	5,68%	Hasta 1 año	4000/ de fin en elemberto
Vivienda	De UFV 255,001 a UFV 380,000	6,00%	6,19%	6,15%	Hasta 3 años	100% de financiamiento incluye 20% FOGAVISP
	De UFV 380,001 a UFV 460,000	6,50%	6,72%	7,58%	Hasta 5 años	misiayo 2070 1 COATTO
_	Igual o menor a UFV 255,000	5,50%	5,67%	5,68%	Hasta 1 año	4000/
Terreno	De UFV 255,001 a UFV 380,000	6,00%	6,19%	6,18%	Hasta 3 años	100% de financiamiento incluye 20% FOGAVISP
	De UFV 380,001 a UFV 460,000	6,50%	6,72%	6,68%	Hasta 5 años	



1.4 Banca Mype

									TASAS VARIA	BLES DESDI	E		
DESTINO	GARANTÍA	GARANTÍA RANGOS POR MONTOS TASA FIJA DESDE: (*)		TEA (%)	TEAC (%)	1er, Año	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del 2do, Año (mes 13)	Fija 60 meses	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del mes 61
	CON REGISTRO)			<u> </u>							<u> </u>	
	Hipotecario	De Bs,5,000 a Bs,70,000				18,00%	19,59	18,30	16%+TRE	19,00%	20,78	19,30	16%+TRE
		De Bs,70,001 a Bs,175,000				18,00%	19,59	18,30	16%+TRE	19,00%	20,78	19,30	16%+TRE
	Inmueble	De Bs,175,001 a Bs,490,000				17,50%	19,00	17,80	15%+TRE	19,00%	20,78	19,30	15%+TRE
		De Bs, 490,001 a Bs,1,050,000	<u> </u>		<u> </u>	15,50%	16,68	15,80	15%+TRE	19,00%	20,78	19,30	15%+TRE
	Hipoteca	De Bs,5,000 a Bs,70,000	22,00%	24,78	26,00								20%+TRE
	Vehículo	De Bs,70,001 a Bs,175,000	20,50%	22,95	24,50			•••	·····	,		*	18,5%+TRE
Capital de	(Usado)	De Bs,175,001 a Bs,490,000				18,00%	19,96	22,00	16%+TRE	19,00%	21,15	23,00	15%+TRE
Inversión	/ Prendaria	De Bs,490,001 a Bs,1,050,000				16,00%	17,62	20,00	16%+TRE	19,00%	21,15	23,00	15%+TRE
	SIN REGISTRO		•			·							
	Personal, Pre- Hipoteca, Prendaria, Custodia de Documentos	De Bs,5,000 a Bs,70,000	24,00%	27,25	25,80								
		De Bs,70,001 a Bs,175,000	22,00%	24,78	23,80								
	Quirografarias	De Bs,5,000 a Bs,70,000	27,00%	30,80	28,80								
	Quilografarias	De Bs,70,001 a Bs,175,000	25,00%	28,27	26,80								
	CON REGISTRO	-											
		De Bs,5,000 a Bs,70,000				18,00%	19,59	18,30	16%+TRE	19,00%	20,78	19,30	16%+TRE
	Hipotecaria	De Bs,70,001 a Bs,175,000				18,00%	19,59	18,30	16%+TRE	19,00%	20,78	19,30	16%+TRE
	Inmueble	De Bs,175,001 a Bs,490,000				17,00%	19,00	17,80	15%+TRE	19,00%	20,78	19,30	15%+TRE
Capital de Trabajo		De Bs,490,001 a Bs,1,050,000				15,50%	16,68	15,80	15%+TRE	19,00%	20,78	19,30	15%+TRE
		De Bs,5,000 a Bs,70,000	22,00%	24,78	26,00								
	Hipotecaria Vehículo (Usado) / Prendaria	De Bs,70,001 a Bs,175,000	20,50%	22,95	24,50					,		*	
		De Bs,175,001 a Bs,490,000				18,00%	19,96	22,00	16%+TRE	19,00%	21,15	23,00	16%+TRE
	, i i ciidaila	De Bs,490,001 a Bs,1,050,000				16,00%	17,62	20,00	16%+TRE	19,00%	21,15	23,00	16%+TRE



									TASAS VARIA	BLES DESDE			
DESTINO			TASA FIJA DESDE: (*)	TEA (%)	TEAC (%)	1er, Año	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del 2do, Año (mes 13)	Fija 60 meses	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del mes 61
	SIN REGISTRO												
	Personal, Pre- hipoteca, Prendaria,	De Bs,5,000 a Bs,70,000	25,00 %	28,50	26,80								
	Custodia de Documentos	De Bs,70,001 a Bs,175,000	23,00 %	26,01	24,80								
	Quirografarias	De Bs,5,000 a Bs,70,000	27,00%	30,80	28,80								
	Quirografarias	De Bs,70,001 a Bs,175,000	25,00%	28,27	26,80								
	CON REGISTRO												
		De Bs,5,000 a Bs,70,000				12,00%	12,71	12,30	11%+TRE				
	Hipotecario	De Bs,70,001 a Bs,175,000				12,00%	12,71	12,30	11%+TRE				
	Inmueble (H0)*	De Bs,175,001 a Bs,490,000				12,00%	12,71	12,30	11%+TRE				
		De Bs, 490,001 a Bs,1,050,000				12,00%	12,71	12,30	11%+TRE				
Vivienda	Prendaria con Registro (Mercadería)	De Bs,5,000 a Bs,70,000	23,00%	25,61	23,22								
		De Bs,70,001 a Bs,175,000	22,00%	24,38	22,22								
	SIN REGISTRO												
	Personal, Pre- hipoteca, Prendaria,	De Bs,5,000 a Bs,70,000	25,00%	28,50	26,80								
	Custodia de Documentos	De Bs,70,001 a Bs,175,000	23,00%	26,01	24,80								
	CON REGISTRO												
		De Bs,5,000 a Bs,70,000				18,00%	19,59	18,30	16%+TRE	19,00%	20,78	19,30	16%+TRE
	Hipotecaria	De Bs,70,001 a Bs,175,000				18,00%	19,59	18,30	16%+TRE	19,00%	20,78	19,30	16%+TRE
	Inmueble	De Bs,175,001 a Bs,490,000				17,00%	19,00	17,80	16%+TRE	19,00%	20,78	19,30	16%+TRE
Consumo		De Bs,490,001 a Bs,1,050,000				16,50%	17,84	16,80	16%+TRE	19,00%	20,78	19,30	16%+TRE
	Hipoteca Vehículo (Usado)	De Bs,5,000 a Bs,70,000	22,00%	24,78	26,00								20%+TRE
		De Bs,70,001 a Bs,175,000	20,50%	22,95	24,50								18,5%+TRE
	/ Prendaria	De Bs,175,001 a Bs,490,000	19,00%	21,15	23,00								17%+TRE



									TASAS VARIA	BLES DESDE			
DESTINO	INO GARANTÍA RANGOS POR MONTOS		TASA FIJA DESDE: (*)	DESDE: (*) TEA (%) T	TEAC (%)	1er, Año	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del 2do, Año (mes 13)	Fija 60 meses	TEA (%)	TEAC (%)	A partir del mes 61
	Hipoteca Vehículo (Usado) / Prendaria	De Bs,490,001 a Bs,1,050,000				18,00%	19,96	22,00	16%+TRE	19,00%	21,15	23,00	16%+TRE
	SIN REGISTRO	,											
	Personal, Pre- hipoteca,	De Bs,5,000 a Bs,70,000	27,00%	31,04	28,80								
	Prendaria, Custodia de Documentos	De Bs,70,001 a Bs,175,000	24,00%	27,25	25,80								
	0	De Bs,5,000 a Bs,70,000	30,00%	34,69	31,80								
	Quirografarias	De Bs,70,001 a Bs,175,000	29,00%	33,38	30,80								

(*) El plazo máximo de las operacines a Tasa Fija es hasta 5 años (60 meses),

DESTINO	GARANTÍA	SEGURO	Bolivianos Hasta 7 años						
DESTINO	GARANTIA	SEGUNO	Primeros 12 meses desde	TEA (%)	TEAC (%)	Mes 13 en adelante desde			
Capital de Inversión o	Hipoteca Vehículo	Con Seguro BEC (*)	13,49%	14,74	17,49	12%+TRE			
Capital de Trabajo o Consumo	Nuevo 0 Km	Con Seguro Externo	16,49%	18,19	20,49	15%+TRE			

(*) Se tienen 2 opciones: seguro mensual dentro del crédito y seguro anual poliza emitida dentro del Banco,

DESTINO	PRODUCTO	GARANTÍA	MONTO	TASA FIJA	TEA (%)	TEAC (%)	PLAZO
Capital de Trabajo o Consumo	QR Crédito	Con Registro y/o Sin Registro	De Bs, 2,100 en adelante (*)	20%	22,12%	21,80%	60 meses

(*) El monto de financiamiento será de acuerdo a la ficha de garantía,



1.5 Banca Productiva

	CREDITOS PRODUCTIVOS								
Tipo de Unidad Productiva (*)	Tasas Reguladas con Nominación ASFI	TEA (%)	TEAC (%)						
Micro	11,50%	12,14	11,65						
Pequeña	7,00%	7,24	7,15						
Mediana	8%	8,46	8,18						
Grande	10%	10,64	10,18						

^{*} Esta clasificación es acorde al cálculo del índice de tamaño de empresa según Normativa ASFI

1.6 Tarjetas de Crédito

		Во	livianos			
Concepto	Hipotecario desde	TEA desde	TEAC Desde	Personal Quirografaria	TEA desde	TEAC desde
Internacional						
Oro	28%	32,00%	29,06%	28%	32,00%	29,06%
Empresarial						
Titanium	24%	28,19%	26,06%	24%	28,19%	26,06%
Titanium Blue	24%	28,19%	26,06%	24%	28,19%	26,06%
Titanium Business	15%	16,18%	16,06%	15%	16,18%	16,06%
Titanium Plus	20%	21,96%	21,08%	20%	22,09%	21,08%
Platinum	26%	29,45%	27,06%	26%	29,45%	27,06%

Para clientes con abono en cuenta la tasa del primer año es de 14,99% y a partir del segundo año aplica tasa regular por tipo de tarjeta,

1.6.1 Adelanto de Efectivo Tarjeta de Crédito

Concepto	Tasa
Interés por adelanto de efectivo	28%



2. Tasas Pasivas

2.1 Cuentas Corrientes

Cuenta	Rangos saldos promedios mes	Bs,	USD	Condiciones
	Hasta Bs, 25,000,99	0,0% a,a,		Monto de apertura: USD, 500,- o su equivalente en Bs,
	De Bs, 25,001 en adelante	0,001% a,a,		Capitalización mensual de intereses
Cuenta Básica	Hasta USD, 10,000,99		0,0% a,a,	Monto de apertura: USD, 10,000,- Personas Naturales y USD, 20,000,- Personas Jurídicas (USD, en efectivo)
	De USD, 10,001 en adelante		0,001% a,a,	Capitalización mensual de intereses
	Cualquier monto	0,025% a,a,		Monto de apertura: Bs, 1000,- Con limitación en cuanto a su uso (si gira más de 8 cheques al mes, se convierte para el pago de sus intereses, automáticamente en Cuenta Corriente Básica), Capitalización mensual de intereses
Cuenta Económica	De USD, 10,001 en adelante		0,01% a,a,	Monto apertura: USD 10,000,- Personas Naturales y USD, 20,000,- Personas Jurídicas, (USD, en efectivo) Con limitación en cuanto a su uso (si gira más de 8 cheques al mes, se convierte para el pago de sus intereses, automáticamente en Cuenta Corriente Básica), Capitalización mensual de intereses
	Hasta Bs 25,000,99	0,0% a,a,		Monto de apertura: USD, 2500,- o su equivalente en
Cuentasa	De Bs 25,0001 en adelante	0,005% a,a,		Bs, Capitalización mensual de intereses,
Corriente	Hasta USD 10,000,99		0,0% a,a,	Monto de apertura: USD 10,000,- Persona Natural y
	Desde USD 10,001 en adelante		0,002% a,a,	USD, 20,000,- Persona Jurídica, (USD, en efectivo) Capitalización mensual de intereses Sin límite de giro de cheques
	Hasta Bs 342,999,99	N/A		Monto de apertura: Bs, 343,000,-
Cuenta Corriente	De Bs 343,000 a Bs 1,714,999,99	0,50% a,a,		Moneda en Bs, Solo para Personas Naturales
Titanium	De Bs 1,715,000 a Bs 3,429,999,99	0,75% a,a,		Capitalización mensual de intereses
	De Bs 3,430,000 en adelante	1,00% a,a,		
Cuenta Corriente Controlada	Hasta Bs 342,999,99	N/A		Monto de apertura: Bs, 343,000,- Moneda en Bs, Solo para Personas Naturales
Titanium	Desde 343,000 en adelante	1,2% a,a,		Capitalización mensual de intereses Hasta giro de 8 (ocho) cheques al mes, si se sobrepasa se convierte en Cuenta Corriente Básica,



2.2 Caja de Ahorro

2.2.1 Tasa Regulada

Rangos saldos promedio mes	Bs	Condiciones
Kangos saluos promedio mes	Tasa Nominal	
Hasta Bs 100,000	2,00%	Promedio mensual de los saldos diarios de las cajas de ahorro (de manejo individual) en moneda nacional, no superen los Bs 100,000,

2.2.2 Tasas No Reguladas

Cuenta	Rangos saldos promedios mes	Bs	USD	Condiciones			
	Cualquier monto en bolivianos	0,05% a,a,		No requiere depósito inicial en Bs,			
	Hasta USD 10.000.99-		0,005% a,a,	Capitalización mensual de intereses Monto de apertura: USD,10,000,- para			
Cuenta básica (*)	Desde USD 10,000 en adelante		0,001% a,a,	Personas Naturales y USD, 20,000,- para Personas Jurídicas, (USD, en efectivo) Capitalización mensual de intereses			
	Cualquier monto en bolivianos	0,001% a,a,		No requiere depósito inicial en Bs, Capitalización mensual de intereses			
Cuenta Premium	Desde USD 10,000 en adelante		0,001% a,a,	Monto de apertura: USD 10,000,- para Personas Naturales y USD, 20,000,- para Personas Jurídicas, (USD, en efectivo) Capitalización mensual de intereses			
Cuenta Premium Digital	Cualquier monto en bolivianos mayor al definido para aplicar tasa regulada	0,001% a,a,		No requiere depósito inicial en Bs, Capitalización mensual de intereses			
Caja de Ahorro	Hasta Bs, 50,000	2,00% a,a,		Moneda en Bs, Sin monto mínimo de apertura			
Titanium	De Bs, 50,001 a Bs, 999,999	3,5% a,a,		Solo para Personas Naturales Capitalización mensual de interés			
	De Bs, 1,000,000 en adelante	4,00% a,a,					
	Hasta Bs, 50,000	2%					
	De Bs, 50,001 a Bs, 500,000	3,50%		Sin monto mínimo de apertura Capitalización mensual de intereses			
Caja de Ahorro Titanium Plus 90	De Bs, 500,001 en adelante	5,00%		La tasa con beneficio se encuentra únicamente durante el período establecido para la campaña, al finalizar la misma aplica condiciones de acuerdo a la tasa regular del producto (Tasa de cuenta básica),			
	De Bs,0 a Bs, 10,000	2,0%		Moneda en Bs,			
	De Bs,10,001 a Bs, 200,000	2,5%		No requiere depósito inicial, Solo para Personas Naturales que reciban			
Cuenta Vida	De Bs,200,001 a Bs, 1,000,000	3,5%		pensión por jubilación, invalidez o muerte de Gestora Pública,			
	De Bs,1,000,001 en adelante	3,75%		Capitalización mensual de intereses			
Asalariados	De Bs 0 a Bs 70,000	2,0%		No requiere depósito inicial, Para Personas Naturales cuya fuente principal			
Premium(**)	De Bs 70,001 en adelante	2,5%		de ingreso es el salario a través de abonos en cuentas del Banco, Capitalización mensual de intereses			
Cuenta Crecer	Desde Bs, 0 en adelante	2,50% a,a,		Solo en moneda en Bs, Sin monto mínimo de apertura Solo para personas naturales Capitalización mensual de intereses			

^(*) Para montos menores a b
s 100,000, ver las condiciones del punto $\,$ Tasas Reguladas

^(**) Solo es aplicable para personas que reciban su sueldo en el Banco,



2.3 Depósitos de Clientes Institucionales

Plazo	Tasa Nominal	Tasa Efectiva		
1 1020	Bs	Bs		
A 30 días	0,05%	0,0500%		
A 60 días	0,15%	0,1501%		
A 90 días	0,20%	0,2002%		
A 180 días	0,35%	0,3503%		
A 360 días	1,00%	1,0000%		
A 720 días	1,50%	1,4889%		
A 1080 días	1,75%	1,7202%		
A 1440 días	1,75%	1,7059%		

2.4 Depósitos a Plazo Fijo

2.4.1 Regulados

Plazo del depósito	Tasa de Interés Nominal Anual Mínima	Tasa de Interés Efectiva	Condiciones
30 días	0,18%	0,1801%	
31 a 60 días	0,40%	0,4007%	La suma de los montos de los Depósitos a Plazo Fijo que el
61 a 90 días	1,20%	1,2054%	titular (persona natural) posea y el monto del Depósito a Plazo
91 a180 días	1,50%	1,5056%	Fijo que se vaya a constituir, no deberá superar los Bs,
181 a 360 días	2,99%	2,9900%	70,000,- (Setenta mil 00/00 Bolivianos) de manera individual
361 a 720 días	4,00%	3,9230%	en moneda nacional
721 a 1080 días	4,06%	3,9055%	
Mayores a 1080 días	4,10%	3,9423%	

2.4.2 No Regulados

Plazo	Bs,		Condiciones
FIdZU	Tasa Nominal	Tasa Efectiva	Condiciones
A 30 días	0,05% a,a	0,0500%	
A 60 días	0,20% a,a	0,2002%	
A 90 días	0,30% a,a	0,3003%	
A 180 días	0,55% a,a	0,5508%	Para la aprobación de tasas preferenciales ver normativa de firmas autorizadas para la otorgación de tasas preferenciales,
A 360 días	1,50% a,a	1,5000%	initias autorizadas para la otorgación de tasas preferenciales,
A 390 días	1,75% a,a	1,7487%	Pago de intereses en forma periódica DPF en M/N –0,30% de
A 540 días	2,00% a,a	1,9901%	Tasa de Pizarra, Los pagos de intereses pueden ser periódicos,
A 721 días	2,75% a,a	2,7131%	para DPF' s mayores o iguales a 180 días,
A 1081 días	2,85% a,a	2,7723%	
A 1440 días o más	2,85% a,a	2,7357%	

2.4.3 Depósito a Plazo Fijo 180

Plazo	Bs		Condiciones	
FIdZU	Tasa Nominal	Tasa Efectiva	Condiciones	
Apertura	1,25%	1,2539%	Para personas naturales	
1ra, Renovación	1,50%	1,5056%	Plazo: 180 días, monto mínimo de apertura: Bs, 100,000,-	
2da, Renovación	1,75%	1,7577%	Límite de monto: Bs, 1,000,000	
3ra, Renovación	2,00%	2,0100%	En cada renovación debe mantener el monto mínimo de	
4ta, Renovación	2,50%	2,5156%	Bs, 100,000,- Número máximo de renovación: 4 (cuatro), Vencido este período se reinicia las condiciones de apertura,	



2.4.4 Depósito a Plazo Fijo Flexible

Plazo	Bs	Condiciones
A 360 días	7, 50 % a.a.	Moneda en Bs. Para personas naturales o jurídicas Monto mínimo de apertura: Bs. 1.000 Capitalización de intereses al vencimiento Se permite redimir hasta el 50% del capital a partir del día 91 de su constitución. Pago de intereses: Al vencimiento o en la redención, siempre que hayan transcurrido al menos 90 días. Si aplica el caso, después de la redención anticipada, se constituye un nuevo DPF con las siguientes condiciones: - Debe tener un plazo equivalente al periodo restante para completar al menos 360 días desde la fecha de constitución original. - No se permite redención anticipada con las condiciones del DPF incial.

2.4.5 Depósito a Plazo Fijo Titanium

Plazo	Bs		Condiciones
Plazo	Tasa Nominal	Tasa Efectiva	Condiciones
A 30 días	0,10%	0,1000%	
A 60 días	0,20%	0,2002%	
A 90 días	0,40%	0,4006%	Para personas naturales
A 180 días	0,60%	0,6009%	Monto mínimo de apertura: Bs, 343,000,-
A 360 días	0,80%	0,8000%	Pago de intereses en forma periódica
A 390 días	0,90%	0,8997%	–0,30% de Tasa de Pizarra, Los pagos de intereses pueden ser periódicos, para DPF's mayores o iguales
A 540 días	1,00%	0,9975%	a 180 días,
A 721 días	1,25%	1,2423%	
A 1081 días	1,50%	1,4780%	
A 1440 días o más	1,50%	1,4674%	

3. Beneficio Clientes con Pleno y Oportuno Cumplimiento de Pago (CPOP)

Concepto	Beneficio	Condiciones
Comisión en línea de Crédito	-5%	
Tasa para cualquier operación directa	-0,01%	Aplicable por 30 días
Comisión en operaciones contingentes	-0,01%	
Gastos de mantenimiento en tarjetas de crédito	-20%	Durante el primer año